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Ako previesť PDF na JPG. Niekoľko spôsobov
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Veľmi často sa súbory PDF umiestňujú na internet. Hoci táto nádoba patrí medzi najobľúbenejšie, niekedy stačí uložiť len časť jej obsahu. Operačné systémy sa tiež takmer vždy dodávajú bez špecializovaného softvéru na čítanie dokumentov PDF. Z tohto dôvodu majú používatelia otázku: "Ako previesť PDF na JPG?"



Adobe Reader

Prvá metóda vám pomôže, ak potrebujete upraviť obrázok, no nemáte k dispozícii žiadny editor PDF. Táto možnosť je veľmi jednoduchá, nevyžaduje inštaláciu dodatočného softvéru. Ale keďže s ním nie je možné automaticky previesť PDF do JPG, je vhodný len na uloženie niekoľkých strán, nie celej knihy alebo viaczväzkového vydania.




ako previesť pdf na

	Otvorte súbor PDF v aplikácii Adobe Reader. V hornom menu kliknite na „Upraviť“a potom na riadok „Odfotiť“.
	Podržaním ľavého tlačidla myši vyberte celú stránku alebo jej oblasť. Potom sa na obrazovke zobrazí upozornenie, že údaje boli skopírované do schránky.
	Teraz musíte otvoriť ľubovoľný grafický editor, napríklad Maľovanie, zabudovaný do systému Windows. Kliknite pravým tlačidlom myši na prázdne miesto na plátne a v kontextovej ponuke vyberte možnosť „Prilepiť“.
	Posledným krokom je uloženie obrázka. Kliknite na ikonu diskety v ľavom hornom rohu okna. Teraz musíte zadať názov uloženého súboru a vybrať požadovaný formát, teda JPG.




PDFCreator

Tento program funguje v režime virtuálnej tlačiarne, čo znamená, že konvertor PDF na-j.webp




previesť súbory do PDF

	Otvorte požadovaný dokument v aplikácii Adobe Reader alebo Foxit Reader (ako je uvedené vyššie, môžete použiť nielen tieto - tieto dve aplikácie sú uvedené ako príklady, pretože sú najobľúbenejšie).
	V hornom menu vyberte položku "Súbor" a potom kliknite na riadok "Tlačiť". (To isté možno vykonať kliknutím na ikonu tlačiarne). Ako tlačové zariadenie vyberte PDFCreator. Tu môžete tiež určiť stránku, ktorú chcete uložiť ako obrázok JPG, alebo rozsah stránok.
	Keďže PDFCreator vykonáva konverziu v dvoch krokoch (v prvom vytvorí súbor s príponou PS, v druhom sa vytlačí), zobrazí sa dialógové okno, ktoré vás vyzve, aby ste určili, kde bude dokument PS uložené.
	Prechod z prvého kroku na druhý sa často vykonáva automaticky, ale niekedy nie. V druhom prípade stačí spustiť súbor „PDFCreator.exe“z adresára, kde bol nainštalovaný konvertor.
	V okne, ktoré sa otvorí, kliknite na ikonu listu so znamienkom „+“a vyberte predtým uložený súbor PS.
	Otvorí sa nasledujúce okno, kliknite na tlačidlo „Nastavenia“.
	Na ľavej strane programu sa zobrazí zoznam možných formátov. Kliknite raz na "JPEG" a potom na tlačidlo "Uložiť"
	Zostáva vybrať adresár, do ktorého bude obrázok-j.webp" />



Ako previesť súbory-j.webp" />



Konvertor PDF do


Z času na čas sa vyžaduje aj spätný chod. Napríklad, keď sa upravujú obrázky, je potrebné ich poslať inej osobe, ale v rovnakom formáte, aký bol pôvodne, t. j. PDF.-j.webp

	Stiahnite si program z oficiálnej webovej stránky a nainštalujte ho.
	Presuňte najskôr všetky obrázky do jedného adresára. Buďte opatrní, obrázky v dokumente PDF budú zoradené podľa názvu. To znamená, že prvá strana bude obrázok, ktorý sa začína písmenom „A“alebo číslom v názve, a posledná strana bude začínať písmenom „Z“.
	Spustite program a kliknite na tlačidlo „Pridať priečinok“
	Vyberte adresár, kde sú uložené obrázky.
	V hlavnom okne aplikácie sa zobrazí zoznam všetkých súborov, ktoré budú pridané do dokumentu PDF.
	V pravej časti okna môžete nastaviť názov súboru, ktorý sa má vytvoriť, meno autora, tagy, upraviť kvalitu.
	Po vyplnení polí kliknite na tlačidlo „Prebrať“vedľa stĺpca „Výstupná cesta“a špecifikujte miesto na uloženie nového dokumentu.
	V poslednom kroku už stačí kliknúť na nápis „Previesť do PDF“.




Konverzia online

Pretože nie je možné previesť PDF do-j.webp

V tejto situácii je východiskom použitie online služieb. Nie je potrebné ich uvádzať, pretože existuje veľa stránok, ktoré vám pomôžu dokončiť operáciu. Všetky fungujú takmer rovnako. Najprv nahráte svoje súbory na server, potom vyberiete formát, ktorý chcete prijímať, a po chvíli dostanete odkaz na stiahnutie.

Obzvlášť často tieto služby využívajú majitelia starých počítačov, pretože je nemožné previesť PDF do-j.webp











Odporúča:


Ako správne variť raka? Niekoľko spôsobov, ako variť raka doma




Skôr ako uvaríte raka, musíte do panvice vložiť niekoľko malých cibuľiek, kôpru, mrkvy, soľ a klinčeky, korenie a bobkový list a všetko povariť

Ako používať peňaženku Qiwi? Peňaženka Qiwi: ako doplniť účet, previesť alebo vybrať peniaze?



Niekto používa elektronické prostriedky na platbu za tovar, niekto jednoducho investuje alebo investuje do určitých projektov, aby zarobil ešte viac peňazí. Práve dnes sme sa rozhodli hovoriť o tom, ako používať peňaženku Qiwi, pretože tento platobný systém je v súčasnosti vysoko medzi ostatnými platobnými systémami a existujú na to špeciálne dôvody

Ako previesť „Word“do PDF a naopak?



Ak je možné staršie textové dokumenty z väčšej časti vytvárať, prezerať alebo spracovávať pomocou štandardných editorov, ako je "Poznámkový blok" alebo Microsoft Word, potom s príchodom formátu .pdf zaujal popredné miesto, pretože bol natoľko univerzálny, že dnes už len ťažko nájdete oblasť, v ktorej by sa neuplatnil. Dokumenty môžete vytvárať v štandardných editoroch. Ale ako preložiť " Word" do PDF a naopak

Ako previesť peniaze z karty Sberbank do telefónu? Ako previesť peniaze na telefón



Dnes sa s vami porozprávame o tom, ako si môžete rýchlo doplniť svoj mobilný telefónny účet pomocou bankovej karty Sberbank. Pozrime sa, ako tento proces prebieha a čo si vyžaduje

Ako previesť súbory JPG do formátu PDF: 2 jednoduché spôsoby



Od nástupu formátu PDF sa stal jedným z najuniverzálnejších a najžiadanejších medzi používateľmi akejkoľvek úrovne školenia, pretože kombinuje použitie grafických a textových údajov






















Populárne príspevky


	









Proteínové kokteily. Ako pripraviť proteínový kokteil

2024







	









Nástrojová oceľ. Oceľové triedy

2024







	









Ako odstrániť podráždenie na tvári

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Najlepšie nápady na osobný denník. Zaujímavé nápady pre osobný denník (foto)







	



Volume decoupage: majstrovská trieda pre začiatočníkov s použitím štrukturálnej pasty. Objemové decoupage fliaš







	



Ako si vybrať šumivé víno? Aké druhy šumivých vín existujú? Ktorá značka vína je najlepšia?







	



"Atrovent" na inhaláciu: návod na použitie, analógy a recenzie







	



Žlté lekno: popis a aplikácia rastliny







	



Zlé návyky a ľudské zdravie







	



Chov a chov králikov doma







	



Také iné sviatky v decembri







	



Formy a podstata podnikania. Podstata malého podnikania







	



História politických a právnych doktrín. Vývoj politickej a právnej teórie







	



Do akého veku sa platí výživné na dieťa? Zákon o výživnom







	



"Ambrohexal": návod na použitie, recenzie







	



Charr (ryba): recepty, fotografie. Ako variť loakovskú rybu?







	



Svaly ľudskej hlavy, ich štruktúra a funkcie







	



Ciele a princípy účtovníctva. Základné účtovné zásady
















Najlepšie články


	









Turecký priateľ ma naučil sušiť paradajky na zimu. Jednoduché a nezvyčajne chutné: recept

2024







	









Ryba v mojej chladničke sa pokazila a nemohol som dostať von ten zápach. Sused povedal, ako rýchlo vyriešiť problém

2024







	









Žena sa presťahovala k manželovi. Nečakala, že sa správanie jej svokry zmení

2024






























Poradenstvo


	



Katastrofa spôsobená človekom – čo to je? Prečo sa v Rusku vyskytujú katastrofy spôsobené človekom?

S pokrokom sa objavil výraz „katastrofa spôsobená človekom“. Tento relatívne nový koncept je neoddeliteľne spojený s vývojom celého ľudstva







	



Amaryllis: domáca starostlivosť (foto). Prečo amaryllis nekvitne?

Napriek tomu, že tejto krásnej kvetine sa môže dariť aj na otvorenom priestranstve, väčšinu ľudí znepokojuje otázka, ako pestovať amaryllis svojpomocne. Domáca starostlivosť o túto nádhernú rastlinu nie je prakticky náročná. Stačí poznať pár požiadaviek, ako ju sadiť, zalievať, rezať a množiť







	



Samonivelačná podlaha: recenzie, tipy a triky

Čo je samonivelačná podlaha? Ide o určitý typ poteru, na ktorého zariadenie sa používajú samonivelačné zmesi. Zároveň môže mať samonivelačná podlaha veľmi malú hrúbku (najmenej tri a pol milimetra)







	



Úplná móda – nápady, tipy

Ako vyzerať módne a štýlovo bez ohľadu na typ postavy? Móda pre obézne ženy zahŕňa oblečenie akéhokoľvek typu. Tipy a nápady, ako vyzerať krásne pre moletky







	



Liečivé vlastnosti Echinacea purpurea

Liečivé vlastnosti Echinacea purpurea umožňujú jej použitie pri mnohých chorobách. Zloženie rastliny, vrátane selénu, železa, kremíka, vápnika, zlepšuje krvný vzorec, posilňuje kosti, zuby a imunitný systém. Indiáni používali echinaceu na hadie uhryznutie a popáleniny, choroby ďasien a hnisavé rany, artritídu a ischias. Nádory sa potierali listami, vredy sa liečili šťavou




















Odborný názor


	



Administratívne voľno: vlastnosti udeľovania

Ktokoľvek z nás môže mať osobné záležitosti, ktoré nemôže vyriešiť cez deň voľna a počas pracovných dní sme pracovne zaneprázdnení. Málokto si ale pamätá, že v niektorých prípadoch má právo ísť na takzvané administratívne voľno. Za akých podmienok môže zamestnávateľ poskytnúť svojmu zamestnancovi takéto dni voľna? Aké dlhé môže byť administratívne voľno? A čo ak zamestnávateľ takúto žiadosť odmietne? O tom - v článku







	



Vredy na jazyku: pravdepodobné príčiny a liečba

Vredy na jazyku môžu vyzerať ako pľuzgiere, vredy, cysty atď. Vo väčšine prípadov takéto formácie nepredstavujú žiadne nebezpečenstvo. Ale niekedy tieto prejavy signalizujú prítomnosť vážneho ochorenia, ktoré si vyžaduje naliehavú lekársku pomoc







	



Ako vymazať vyrovnávaciu pamäť v Opere: pokyny pre začiatočníkov

V tomto článku vám poviem, ako vymazať vyrovnávaciu pamäť v "Opera". Tento proces prebieha v priebehu niekoľkých sekúnd a zároveň prináša značné výhody







	



Stomatitída u dieťaťa. Ako liečiť túto chorobu?

Malé deti často trpia zápalovým procesom, ktorý postihuje ústnu sliznicu. Toto ochorenie sa nazýva stomatitída. Patológia sa môže vyvinúť paralelne s chorobami, ako je šarlach, nedostatok vitamínov a osýpky







	



Liečba popálenín doma ľudovými prostriedkami

Popáleniny sú poškodenie tkaniva v dôsledku vystavenia teplu, jedovatým rastlinám, chemikáliám, určitým liekom, elektrickej alebo radiačnej energii. Líšia sa závažnosťou. Liečba popálenín doma ľudovými metódami je účinná len v miernych formách




















Najlepšie články


	



Výskumníci tvrdia, že páry, ktoré sa hádajú, sa často skutočne milujú

Hádate sa často so svojím blízkym? Je to správne, pretože takto posilníte svoj vzťah







	



Kamarát často varí mleté mäso so zeleninou a korením: vyjde z toho celkom slušné jedlo, ostáva už len pridať prílohu

Toto jedlo sa pripravuje veľmi rýchlo. V skutočnosti je to len mleté mäso ochutené originálnym korením. Bravčové mäso a lístky mäty som aspoň nekombinoval. Ale ukáže sa to naozaj veľmi chutné a voňavé. Môj priateľ to všetko podáva len na listoch šalátu. Občas pridá čerstvú zeleninu. Takéto mleté mäso rád varím ako prílohu k výdatnej prílohe







	



Všetky jedlá mojej mamy vyzerajú perfektne: moje obľúbené predjedlo je vyprážaná špargľa, citrón a párky

Spomedzi rôznych jedál získala vyprážaná špargľa veľa pozitívnych ohlasov. Táto zelenina môže byť veľmi chutným občerstvením. Okrem vyprážanej špargle budete potrebovať aj citrón a pár plátkov párkov. Ako uvariť toto predjedlo, chcem povedať v tomto článku







	



Nikto nemá rád špenát, ale moja mama navrhla, ako ho uvariť chutne: bude sa páčiť najmä fanúšikom ázijskej kuchyne

Špenát je produkt, ktorý má špecifickú chuť, a preto ho nemá každý rád. Táto zelenina je však veľmi užitočná. A z nej môžete variť veľa zaujímavých a originálnych druhov jedál. Recept diskutovaný v článku je veľmi jednoduchý a nevyžaduje veľa času a skvelé kulinárske zručnosti. Toto jedlo určite poteší znalcov ázijskej kuchyne







	



Oblečenie delíme do dvoch kategórií: na distribúciu a predaj. Odborník prezradil, ako usporiadať veci v skrini

Skrine sú často chaotické. Aj keď máte priestrannú šatňu, skôr či neskôr si všimnete, že všetok priestor v nej je zaplnený. Každý deň odtiaľ vyťahujeme veci a dávame ich späť, pričom v ňom iracionálne zaberáme miesto. Okrem toho si ľudia často kupujú nové oblečenie, ale neponáhľajú sa vyhodiť staré. Z tohto dôvodu sa skriňa rýchlo naplní a stane sa nedbalým. Ako sa z toho rýchlo dostať a správne si veci zorganizovať?







































































© Copyright sk.tipseverything.com, 2024 Marec | O stránke | Kontakt | Zásady ochrany osobných údajov.



























